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ATLETICKY ODDIL/KLUB




Proč atletická přípravka?

Cílem atletických přípravek není prioritně vychovat budoucí profesionální atlety. Jde o službu pro rodiče, kteří chtějí, aby se jejich děti naučily pravidelnému a zdravému pohybu, zabavily se a do budoucna se mohly zaměřit na jakýkoliv sport profesionálně či se mu mohly věnovat pouze rekreačně.  
Co nabízíme?

Český atletický svaz nabízí atletické školky a přípravky pro děti. 

Atletické školky a přípravky jsou zřízeny u atletických oddílů a klubů. Tato volnočasová aktivita je určena pro děti ve věku 5 -11 let. Děti do atletických školek a přípravek docházejí zpravidla jednou či dvakrát týdně a sportují pod vedením zkušených trenérů. Vaše ratolesti se naučí pestrou a hravou formou základní pohybové dovednosti (běhat, skákat a házet) a budou rozvíjet pohybové schopnosti, zejména rychlost a obratnost. 

Kde nás najdete?

V současné době nabízí atletické přípravky více než 80 atletických oddílů po celé České republice.

ze stránek Českého atletického svazu www.atletika.cz
Rodičům, kteří chtějí, aby jejich děti sportovaly, nabízí atletický oddíl Atletika Chrudim kroužek

Atletika pro nejmenší
Určeno dětem od 5 do 7 let.
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Od 1. října 2010 každý čtvrtek od 15,15hod do 16,15hod v ZŠ Dr. Peška.

Cena 30Kč za absolvovanou hodinu.

Cíle: rozvoj koordinace, pohybové frekvence, rychlosti reakce, správného držení těla a dýchání. Kromě atletických dovedností rozvíjíme i základní gymnastické dovednosti, ale učíme se také házet a chytat míč, driblovat atp. 
Náplň hodin: protahování, posilování, speciální běžecká cvičení, odrazová cvičení, štafetové závody, nácvik hodů, trocha gymnastiky, driblinku s míčem
Trenéři: Mgr. Jiří Leden, Ing. Miroslav Půlpán, Petra Lednová 
Více na www.atletika.chrudim.cz, mail: atletika@chrudim.cz, telefon: 724 100 672
